Kontrolni list — 1. ro¢nik — 15.3

1. Phklady vypoéitej. Pismenko zapi$ do ramecku ke spravnému vysledku. Vylusti tajenku.
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Babicka dostala ............... sedmikrasek a................ pampelisek.
Kolik kvétin dostala babicka celkem?

Vypocitej:
Odpovéz: Babicka dostala celkem............ kvétin.
Maminka dostala .............. sedmikréasek a .............. vI¢i maky. BABICKA

Kolik kvétin dostala maminka celkem?
Vypocitej:

Odpovéz: Maminka dostala celkem............. kvétin.

Kdo dostal vic kvétin?
MAMINKA

Porovnej:

Odpovéz: Vic kvétin dostala
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VYBARVI

Modré oko

Hnédy méda K
Ruzovy tulipan

Oranzova cepice

Zluté slunicko

Wﬁ

Sedé letadlo

Fialove hrozno

Cervené jablicko

P



